

►中国球员训练中表情迷惘,现在一切表面消息都对伊拉克有利。

记者陆慧明报道 伊中之战初盘赔率为伊拉克让中国半球低水,短暂受注后多家公司调整为伊队让半一高水,这意味着伊队至少需要净胜两球才算完胜,类似赔率几乎完全看扁这支“福军”。

1月27日,欧洲博彩公司开出的伊中之战平负赔率为1.80、3.25、4.00,而到了2月5日调整为1.70、3.25、4.60。对比前后数据,伊拉克队获胜的水位被压低,双方踢平的水位没有变化,中国队获胜的水位则是大幅度提高。从国际足联最新排名看,伊拉克队列第67位亚洲老七,中国队列第82位亚洲老八,双方还算是同一档次队伍,赔率这么处理是完全不看好中国队客场取胜。

翻看朱广沪在任时的两场亚洲杯预选赛赔率,第一战客场数据为2.6、3.1、2.3,中国队甚至客场还让对手平半,结果1比2输球。第二战长沙主场,赔率为1.65、3.35、4.6,中国队主场让半一中水,结果1比1还是输盘。那个时候,被看好的是中国队,而一再输盘的也是中国队。但从比赛场面分析,中国队还是有实力和对手一拼,主场踢成平局算是有点遗憾。

再往前一点,阿里汉时代的亚洲杯,中国队主场占尽天时地



利好!

伊拉克 让半一 中国

庄家看低国足

利,赔率数据为1.55、3.5、5.3,淘汰赛让对手半一低水,最后3比0赢得痛快。那个时候,伊拉克队参加亚洲杯的队伍其实是在为奥运会练兵,结果奥运爆冷杀进了四强。这从另外一方面证明了中国队如果心态调整得好,战斗力还是不错的。

伊拉克自去年拿到亚洲杯冠军之后,其“身价”无疑得到了博彩公司认可,而一碰恶仗就踢不好的中国队被看低也很正常。结合亚洲盘口分析,伊拉克队从半球升为半一,应该是庄家有点顶不住上盘投注大热的压力,才不得不升盘。一旦伊拉克队成为热门,这对中国队来说就非常有利。其实伊拉克队并没有真正在自己的主场比赛,这方面优势也要打些折扣,所谓优势实在靠不住。

被博彩公司看扁其实并不是一件可怕的事,贾秀全率领的中青队曾经受让澳大利亚球半,最后1比0取胜。去年亚洲杯,朱家军不被看好的情况下首战5比1拿下马来西亚,那也是当轮的最高比分。而在被看好的情况下,朱家军反而0比3输给乌兹别克。去年亚洲杯,伊拉克从黑马跃升为王者。但今年,他们顶着巨大的冠军光环,无形中也会多一份压力。

从这个半一盘分析,庄家无疑按照伊拉克队拿亚洲冠军时的

袋鼠凶猛让球半

记者陆慧明报道 同中伊之战相比,澳大利亚主场让卡塔尔球半中低水似乎体现出一丝轻松的味道,博彩公司操盘手很乐意把袋鼠军团捧成热门球队。

澳大利亚VS卡塔尔队的胜平负欧赔数据为1.30、4.50、8.25,同伊朗VS叙利亚的比赛完全一样。最新的亚洲盘口澳大利亚让球半,开得比较深。虽然卡塔尔队是亚运会冠军,但到大洋洲客场也被操盘手认为是鱼腩。这么看起来,中国队客场受让伊拉克半一倒也不算太过委屈。

卡塔尔进入08年来似



乎在遭遇着和中国队类似的危机,该队三场比赛没有进球,过去引以为豪的外援攻击线陷入哑火,这让国内舆论非常不满。客观分析,这三场0比0平伊朗、0比0

平叙利亚、0比1负丹麦的战绩含金量其实并不算低。澳大利亚由于名单中有众多在欧洲战场效力的归海,知名度自然比卡塔尔队高很多,所以更容易引起热捧。澳大利亚加入亚足联起,各级球队并没有取得名副其实的成绩。但这次世界杯预选赛也许是例外,因为澳大利亚足协最看重的就是南非世界杯名额,倾尽全力之下状态不佳的卡塔尔队很难去身而退。

►布雷西亚诺在同阿根廷队的友谊赛中状态一般。

20强赛第一轮盘口

组别	主队	盘口	客队
A	澳大利亚	球半	卡塔尔
A	伊拉克	半球/一球	中国
B	日本	两球	泰国
B	阿曼	半球	巴林
C	韩国	两球	土库曼斯坦
C	约旦	半球/一球	朝鲜
D	沙特	球半	新加坡
D	黎巴嫩	受让平半	乌兹别克斯坦
E	伊朗	球半	叙利亚
E	阿联酋	半球/一球	科威特

庄家看好韩日

记者陆慧明报道 同国足相比,日本与韩国这两支东亚强队明显受到博彩公司操盘手重视,他们首战均在主场让对手两球深盘,体现出极其强大的主场优势。

日本队首个对手是泰国,最新盘口为日本队主场让两球中高水,后市盘面甚至可能跳得更高。泰国队最近热身赛表现相当生猛,主场举办的泰王杯四战全胜捧杯,其中包括两胜伊拉克队。再结合泰国队去年的亚洲杯情况分析,该队战斗力不容低估。而日本近期六场国际赛未尝败绩,对手均为实力不俗的二流强队,表现同样抢眼。

韩国主场对阵中亚球队土库曼斯坦,盘口和日泰之战基本一致,也是让两球中高水,但从走势看可能会下调为球半/两球低水。土库曼斯坦这支队伍比较神秘,参加的国际比赛不多,本次预选赛先后淘汰了柬埔寨和中国香港进入二十强。土队最大的特点就是防守比较稳固,07年起丢球最多的一场也就2个。韩国队近期锋线得分能力疲软,想轻易攻破对手球门存在较大难度。不过韩国善于利用主场,取胜最有可能。

观察欧洲赔率,日韩两队主战的胜平负数据完全一样,均是1.15、6.00、13.00。从这组赔率分析,两战均为强弱分明的比赛。再看比分赔率,两队2比0取胜的水位最低,为1赔7,3比0为1赔7.5。



▲韩国主帅许丁茂对首战取胜很自信。

沙伊有点虚高

记者陆慧明报道 作为两支种子队,博彩公司对于沙特和伊朗也非常看好,主场都让出球半大盘。而从对手角度分析,这种盘口主队明显被加了“印象分”。

沙特的对手为新加坡,最新盘口主队让球半中低水。新加坡队在外籍教练的调教下进步明显,特别是防守水平有大幅度提高。08年1月24日,新队客场热身竟然2比0完胜科威特,这种成绩完全能够证明该队的崛起。沙特队目前队伍阵容相对年轻,热身成绩很不稳定,主场想完胜恐非易事。本战欧赔数据为1.25、5.00、9.00,比伊叙战拉得更开。

同日韩两队相对稳定的发挥相比,沙伊两队存在更多不稳定因素,这种球半大盘很可能是虚高。

乌兹客场强势

记者陆慧明报道

除开上面四场看起来实力悬殊的比赛,亚洲区20强预选赛首轮还有四场球的盘口相对接近,乌兹别克斯坦则成为当轮唯一在客场让球的队伍。

约旦主场让朝鲜半一高水,庄家对主队明显看好。朝鲜队拼抢凶狠,战斗力已经被各方所熟知。作为西亚二流球队,约旦尚未展示出太强的实力,淘汰赛首轮还客场0比2输给吉尔吉斯斯坦,只不过主场扳了回来。朝鲜首战肯定死拼,约旦队很难说有太多优势,让这么深想开出很难。

阿联酋主场让科威特半一低水,两队之间非常熟悉,踢出什么结果都属正常。从两队最近的热身成绩看,都不太理想。阿曼让巴林半球情况类似,这两队近些年有很强竞争力。



▲乌兹别克队长沙基赫是球队第一得分点。

实力提升较快,特别是攻击力都比较强,博彩公司稍微看好主队不意外。

乌兹别克斯坦客场让黎巴嫩平半高水,这也是首轮唯一客队让球的比赛。黎巴嫩尽管热身赛中客场0比0闷平中国,但整体实力相对较弱。乌兹别克热身成绩很差,但该队一打正式比赛完全是另一套主力阵容,水平在亚洲范围内有很强竞争力。

专家推荐

李胜(体坛周报国部分主任)

凶多吉少。这是当我了解到前方最新讯息后的第一感觉。临战换阵是兵家大忌,在451、442后,1日起中国队又重点演练起352,为此,孙继海将取代孙祥出现在他最近很少出现的左路,中超先生杜震宇、状态突出的周海滨都可能被束之高阁。新阵型、新位置,距离生死大战只有1天,我不看好。

黄澍捷(体坛网国内足球频道主编)

既然中国队在福拉多和杜伊得指挥下变得更加积极,我充分相信他们会球迷过个好年。

中伊同为亚洲强队,之间的差距很难有两球那么多。伊拉克队让半一,其实最后胜负很可能在一球之间,个人看好中国队不会完败。

而事实上如果我们处理好心态,完全可能会有更好的结果。

陆慧明(体坛网经频道主编)

伊拉克让中国半一,个人感觉庄家在制造主队利好的假象。

如果伊拉克没有拿到亚洲杯冠军,有多少人会象现在这样对中国队异常悲观呢?卡塔尔摘得亚运会金牌,此后亚洲杯惨不忍睹。希腊队捧得欧洲杯,接下来2006年世界杯资格都没拿到。

看好中国队,并非是单纯出于爱国情结考虑。从过去中伊多次交手场面分析,除朱广沪用兵保守挨打之外,国足场面上并不处于下风,而且总体战绩还说得过去。两队由于经常碰面,还省去了遭遇战的麻烦。加上伊拉克队其实并没有真正的主场优势,中国队完全有得踢。

观察后市得盘口变化,伊拉克队上盘仍在降水,这充分说明上盘已经形成大热。